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اصلاحیه دستور العمل موضوع جزء (۱) بند (ب) تبصره (۶) قانون بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور موضوع

جمهوری اسلامی ایران
وزارت امور اقتصادی و دارایی

بسمه تعالی
اصلاحیه دستور العمل موضوع جزء (۱) بند (ب) تبصره (۶) قانون بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور

شماره: ۱۱۱۲۱۵
تاریح: ۱۴۰۲/۰۶/۲۰

پیرو دستورالعمل شماره ۵۵۷۰ مورخ ۱۴۰۲/۱/۱۹ ، بند (۲) و تبصره (۱) بند (۸) و بند (۱۲) دستورالعمل مزبور به شرح زیر
اصلاح میشود

-۲- در صورتی که مجموع فروش درآمد ابرازی اعم از معاف یا مشمول هر مؤدی طبق اظهارنامه های مالیات بر ارزش
افزوده تسلیمی در موعد مقرر اظهارنامه مالیات بر درآمد عملکرد و یا اطلاعات واصله در اجرای مقررات ماده ۱۶۹ قانون
مالیاتهای مستقیم و یا سایر مراجع برای هر یک از سالهای ۱۳۸۷ لغایت ۱۴۰۰ بیش از مبلغ مندرج در جدول زیر باشد و یا
میزان مالیات و عوارض متعلقه بابت هر دوره مالیاتی بیش از مبلغ یک میلیارد ریال باشد مؤدی مذکور برای تمام دوره های

مالیاتی آن سال جزء مؤدیان بزرگ محسوب و از شمول این دستورالعمل خارج میشود.
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تبصره (۱) بند (۸) چنانچه مجموع مالیات و عوارض محاسبه شده برای هر دوره مالیاتی مربوط با مجموع مالیات و عوارض
ابرازی قابل پرداخت مؤدی کمتر از ۱۰ و یا ۱۰۰۰۰۰،۰۰۰ ریال اختلاف داشته باشد، مالیات و عوارض ابرازی مؤدی قطعی

خواهد بود.
تبصره بند (۱۲) در صورتی که پس از اعتراض مؤدی و حسب بررسیهای به عمل آمده توسط اداره امور مالیاتی احراز شود
بخشی از مأخذ محاسبه مالیات و عوارض ارزش افزوده مربوط به فعالیت معاف مؤدی بوده و یا وفق مقررات موضوعه
جزء درآمد مشمول مالیات و عوارض ارزش افزوده نبوده است اداره امور مالیاتی ذیربط در اجرای بند (۱) ماده ۳۰ آیین
نامه اجرایی موضوع ماده ۲۱۹ قانون مالیاتهای مستقیم نسبت به صدور برگ قطعی مالیات و عوارض اصلاحی اقدام مینماید.
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